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Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB) Schulungen der BEEI AG 
 

Stand April 2022 

 

1. Inhalt der Leistung  

 

Inhalt der Leistung ist die Erbringung von Schulungsleistungen in Form von Produkt- und Fach-

schulungen sowie individuell für den Mandanten aufbereitete Schulungen. Leistungsumfang und 

Vergütung sowie sonstige gesonderte vertragliche Vereinbarungen ergeben sich aus dem jewei-

ligen Angebot und/oder der Anmeldebestätigung respektive aus dem Leistungs- und Konditio-

nenblatt der BEEI.   

 

Produkt- und Fachschulungen finden in den BEEI eigenen Schulungsräumlichkeiten, beim Man-

danten vor Ort oder als Online-Schulung statt.  

  

2. Schulungen in BEEI Schulungsräumen  

 

Schulungen in den BEEI Schulungsräumen (Industriestrasse 7, CH-5432 Neuenhof) werden in der 

Zeit von 09:00 bis 16:30 Uhr durchgeführt. Angaben zum Inhalt und zur jeweiligen Gesamtdauer 

sind in den Schulungsbeschreibungen enthalten und auf der Webseite von BEEI abrufbar. Um 

genügend Zeit für die Beantwortung der Fragen zu haben, ist die Teilnehmeranzahl auf  

6 Personen begrenzt. Der Schulungspreis beinhaltet Schulungsunterlagen, Getränke und das 

Mittagessen. Allfällige Übernachtungskosten gehen zu Lasten der Schulungsteilnehmer. Sollte es 

die Situation erfordern, können Schulungen auch online durchgeführt werden. 

  

3. Schulungen beim Mandanten vor Ort  
 

Schulungen beim Mandanten vor Ort werden in der Zeit von 09:00 bis 16:30 Uhr durchgeführt. 

Um genügend Zeit für die Beantwortung der Fragen zu haben, ist die Teilnehmeranzahl auf  

6 Personen begrenzt. Im Schulungspreis sind die Schulungsunterlagen enthalten. Auf Wunsch 

oder sollte es die Situation erfordern, können Schulungen auch online durchgeführt werden. 

 

4. Schulungsunterlagen  
 

Die Schulungsunterlagen können nicht einzeln erworben werden. Das Urheberrecht an den 

Schulungsunterlagen liegt bei BEEI. Die Unterlagen dürfen nicht vervielfältigt oder für andere 

Schulungsveranstaltungen genutzt werden.  

  

5. Anmeldung und -bestätigung  
 

Anmeldungen haben schriftlich über das auf der Webseite der BEEI zugängliche Online- 

Anmeldeformular zu erfolgen. Nach erfolgter Anmeldung erhält der Schulungsteilnehmer/ 

die Schulungsteilnehmerin eine Anmelde- bzw. Buchungsbestätigung.  
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6. Schulungspreis und Zahlungsbestimmungen  
 

Der Preis der jeweiligen Schulungen ist, soweit nicht abweichend vereinbart, der Webseite der 

BEEI zu entnehmen.  

Der Schulungspreis ist vor Schulungsbeginn auf das Konto der BEEI zu überweisen, ansonsten 

behält sich BEEI das Recht vor, den Teilnehmer/die Teilnehmerin von der Schulung auszuschlies-

sen. 

 

Bei Buchung von 2 und mehr Teilnehmern des gleichen Mandanten gewähren wir ab dem 2. Teil-

nehmer 10% Rabatt auf den Schulungspreis. 

Bei gleichzeitiger Buchung von 4 und mehr Schulungstagen gewähren wir 10% Rabatt auf den 

Schulungspreis. 

 

Schulungspakete: 

Sollten Sie mehr als eine Schulung oder eine Schulung mit weiteren Kollegen/Kolleginnen bu-

chen wollen, bieten wir Ihnen attraktive Schulungspakete an. Ob im Rahmen eines von uns be-

treuten Projektes oder nur als Schulungsteilnehmer, Individualschulungen können jederzeit ver-

einbart werden. 

 

Alle angezeigten und vereinbarten Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwert-

steuer. 

 

7. Terminänderungen  
 

BEEI behält sich das Recht vor, Schulungstermine zu ändern. Terminänderungen des Mandanten 

sind schriftlich an BEEI zu richten. Darüber hinaus gelten folgende Fristen für Schulungen beim 

Mandanten vor Ort:  

  

• Termine für eine Produkt- oder Fachschulung beim Mandanten vor Ort sind bis zu 21 Kalen-

dertage vor Termin kostenlos verschiebbar.  

• Bei späterer Terminänderung behält sich BEEI das Recht vor, 50% des Schulungspreises in 

Rechnung zu stellen.   

  

8. Stornobedingungen  
 

BEEI behält sich das Recht vor, Schulungstermine zu ändern und bei Nichterreichen einer Min-

destteilnehmerzahl abzusagen. Stornierungen des Mandanten werden nur schriftlich entgegen-

genommen. Anmeldungen zu Schulungen können bis zu 14 Kalendertage vor Schulungsbeginn 

kostenfrei storniert werden. Für spätere Stornierungen bis zum 10. Tag vor Schulungsbeginn 

verrechnet BEEI 30%, danach und im Falle einer Nicht-Teilnahme stellt BEEI 80% der Schulungs-

gebühr in Rechnung. 

Die Gebühr entfällt, wenn ein Ersatzteilnehmer/eine Ersatzteilnehmerin die Schulung besucht.   

 

9. Vertragslaufzeit 
 

Die Vertragslaufzeit (Zeit der Schulungsleistungen) sowie die Zeiten und die Anzahl der zu leis-

tenden Schulungstage ergeben sich aus dem jeweiligen Angebot oder der Anmelde- bzw.  

Buchungsbestätigung. 

 

 


